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	Suostumus
Annan suostumukseni siihen, että perustietolomakkeella antamani henkilötiedot saa laittaa Toivakan kunnan Internet-sivuille siltä osin kuin olen antanut niiden julkaisemiseen luvan tällä lomakkeella. Nämä julkiset tietoni saa muutoinkin luovuttaa kopiona, tulosteena ja sähköisessä muodossa.
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Mikäli kokouspalkkiostanne peritään puolueveroa, pyydämme toimittamaan valtakirjan perintää varten. Puolueveroa ei peritä ilman valtakirjaa.
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Informointi tietojen käsittelyssä

Tämä on henkilötietolain (523/1999) 24 §:n mukainen informointi tietojen käsittelyssä sekä viranomaisten toiminnan julkisuudesta annetun lain (621/1999) ja henkilötietolain mukainen suostumus tietojen luovuttamiseen kopioina, tulosteena ja sähköisessä muodossa.

Toivakan kunta ja Meita ylläpitävät luottamustoimen rekisteröimiseen sekä palkkion maksamisen kannalta välttämättömiä rekistereitä kuten luottamushenkilötieto-, palkkatieto- ja matkalaskujen käsittelyjärjestelmiä.

Näihin rekistereihin kerättäviä tietoja luovutetaan säännönmukaisesti verottajalle, eläkevakuutusyhteisöille, puolueille, ulosottoon, tilastokeskukselle ja vakuutusyhtiöille siten, kuin laissa on säädetty.

Henkilöllä on oikeus saada tietää, mitä häntä koskevia tietoja on tallennettu rekistereihin. Tätä koskeva pyyntö tulee esittää omakätisesti allekirjoitetussa tai sitä vastaavalla tavalla varmennetussa asiakirjassa tai henkilökohtaisesti rekisterinpitäjän luona. Lisäksi henkilöllä on oikeus vaatia häntä koskevan virheellisen tiedon oikaisua. Tarkastusoikeutta ja virheenoikaisua koskeva pyyntö tulee tehdä rekisteriasioiden hoitajalle.

Kustakin rekisteristä on laadittu rekisteriseloste, josta ilmenee rekisteriasioiden hoitaja, rekisterin nimi, kuvaus rekisterin tiedoista, säännönmukaiset tietolähteet ja rekisterin suojauksen periaatteet. Rekisteriselosteet ovat jokaisen saatavilla kunnanvirastosta tai Internet-sivuilta.
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